

# Rozchodníkový vegetační koberec

## Urbanscape

srpen 2023

### Popis

Urbanscape rozchodníkový koberec je svrchní komponent systému Urbanscape a je tvořen deseti až dvanácti druhy rozchodníků. Na místo pokládky je dodáván předpěstovaný v roli a jednotném formátu.

Rozchodníkový koberec Urbanscape má minimálně 85% pokrytí při dodání. Odolná, suchomilná vegetace rozchodníků dokáže zadržet vodu v listech a je proto velmi vhodná pro různá klimatická pásma na území Evropy.



### Použití

Urbanscape Rozchodníkový koberec je vrchní vrstvou zelené střechy. Umístěn je na ploše v pásech na sraz, příčně na pásy substrátu z minerální vlny Green Roll.

1. Opatrně rozviňte Urbanscape Rozchodníkový koberec příčně na substrát Green Roll. Začněte v nejvyšším místě a postupujte ve směru spádu střechy.
2. Před rozvinutím roli co nejpřesněji umístěte. Po rozbalení již není možný posun.
3. Vegetační plocha musí pokrývat celou plochu minerálního substrátu.
4. Při použití obvodového pásu vysypaného kačirkem, ponechte kolem atiky min 20 cm pás bez rozchodníkového koberce.

## Technické parametry Urbanscape Rozchodníkový koberec

Vlastnost	Jednotka	Hodnota
Tloušťka	mm	20-40
Min. pokrytí rostlinami	%	85
Standardní rozměry	mm	600x2000
Množství	m <sup>2</sup> /paleta	max 50
Rozeř palety (délka × šířka × výška)	cm	130 × 110 × 170
Hmotnost koberce saturovaného vodou	kg/m <sup>2</sup>	15-18
Hmotnost koberce v suchém stavu	kg/m <sup>2</sup>	12-15



## Další informace

### Kvalita

KNAUF INSULATION je držitelem certifikátu systému managementu kvality podle ISO 9001:2015, certifikátu systému managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci podle ISO 45001:2018, certifikátu systému environmentálního managementu podle ISO 14001:2015, certifikátu systému managementu hospodaření s energií podle ISO 50001:2018.

Výroba produktů KNAUF INSULATION je pod přísnou kontrolou oddělení kvality společnosti KNAUF INSULATION.

## Související dokumenty dostupné na [www.knaufinsulation.cz](http://www.knaufinsulation.cz)



Katalog Zelené střechy  
URBANSCAPE

Tento technický list má obecný informační charakter o výrobku a nenahrazuje prohlášení o vlastnostech. KNAUF INSULATION nedopovídá za chyby v tisku a sazbě. Vzhledem k velkému množství možných vlivů při dalším skladování, zpracování a aplikaci neosvobozují zde uvedené informace uživatele od provedení vlastního měření, zkoušek a kontrol před instalací, během instalace či před používáním výrobku. Uživatel je povinen vždy v co nejširší míře zkoumat vhodnost použití výrobku jakož i přijetí vhodných preventivních opatření pro ochranu osob a majetku proti všem rizikům, která mohou být spojena s nakládáním s výrobkem. Zejména pak počít koncového uživatele o způsobu užití výrobku. Uživatel je povinen dodržovat při nakládání s výrobkem příslušné předpisy právního řádu České republiky, normy ČSN a ČSN EN, jakož i „best practice“ zavedené při nakládání s výrobkem. KNAUF INSULATION si vyhrazuje právo změn, které jsou výsledkem technického pokroku. Bez předchozího souhlasu není žádná osoba oprávněna užívat fotografie výrobku logo KNAUF INSULATION či jiné prvky obsažené na technickém listu podléhající autorskoprávní ochraně. Je na zodpovědnosti každého uživatele, aby před použitím výrobku požádal o závazné stanovisko k nakládání s výrobkem. Tento technický list nahrazuje dříve vydané technické listy k výrobku.

### Knauf Insulation Trading, s. r. o.

Bucharova 2641/14, 158 00 Praha 5, Česká republika

Zákaznický servis: tel.: +420 234 714 014, 018, 020

[order.cz@knaufinsulation.com](mailto:order.cz@knaufinsulation.com)

Technické poradenství: tel.: +420 702 230 517, +420 702 238 049